
●年齢別、商店街を利用する理由（中学１、２年生の子供のいる世帯）
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27 5 3 4 9 1 2 10 14 7 1 4 - 5 1 5 - 2 1 - 6 1 1

1,089 239 126 185 383 46 23 233 580 198 34 108 2 132 129 191 35 60 6 10 197 36 68

4,175 1,115 544 848 1,615 207 163 1,089 2,342 932 149 251 16 501 536 824 214 253 36 38 936 155 193

1,217 391 145 262 420 52 54 312 675 295 36 62 8 201 188 248 63 87 20 13 273 45 45

211 62 23 59 69 13 14 58 92 57 6 15 3 46 33 52 11 15 2 1 58 16 12
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27 18.5% 11.1% 14.8% 33.3% 3.7% 7.4% 37.0% 51.9% 25.9% 3.7% 14.8% - 18.5% 3.7% 18.5% - 7.4% 3.7% - 22.2% 3.7% 3.7%

1,089 21.9% 11.6% 17.0% 35.2% 4.2% 2.1% 21.4% 53.3% 18.2% 3.1% 9.9% 0.2% 12.1% 11.8% 17.5% 3.2% 5.5% 0.6% 0.9% 18.1% 3.3% 6.2%

4,175 26.7% 13.0% 20.3% 38.7% 5.0% 3.9% 26.1% 56.1% 22.3% 3.6% 6.0% 0.4% 12.0% 12.8% 19.7% 5.1% 6.1% 0.9% 0.9% 22.4% 3.7% 4.6%

1,217 32.1% 11.9% 21.5% 34.5% 4.3% 4.4% 25.6% 55.5% 24.2% 3.0% 5.1% 0.7% 16.5% 15.4% 20.4% 5.2% 7.1% 1.6% 1.1% 22.4% 3.7% 3.7%

211 29.4% 10.9% 28.0% 32.7% 6.2% 6.6% 27.5% 43.6% 27.0% 2.8% 7.1% 1.4% 21.8% 15.6% 24.6% 5.2% 7.1% 0.9% 0.5% 27.5% 7.6% 5.7%60歳以上
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